

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.11.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 10.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Giurea Constantin, dna Voicu Ecaterina - secretarul comunei și doamna Panaete Florica - consilier contabil.

Domnul președinte de ședință Ștefan Stan multumeste pentru prezența și declară lucrările ședinței deschise. Supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția domnilor consilieri locali prin grija secretarului comunei, nefiind obiecții sau adăugiri este aprobat cu 10 voturi "pentru".

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trim. IV anul 2018;

2. Diverse.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi și este aprobat cu 10 voturi "pentru" devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință Ștefan Stan propune să se treacă la punctul 1 și da cuvântul doamnei Panaete Florica - consilier contabil pentru a prezenta materialele de la acest punct.

După prezentare doamna Panaete Florica face unele precizări cu privire la sume.

Domnul președinte de ședință constatând că nu sunt discuții supune la vot proiectul fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr. 36 din 28.11.2018.

Domnul președinte de ședință Ștefan Stan propune să se treacă la punctul 2 Diverse.

Se înscriu la cuvânt domnul Mihai Damian și domnul Ștefan Stan.

Se da cuvântul domnului Mihai Damian care solicită să se discute cu șefii de asociații să sponsorizeze cu motorină pentru timpul de iarnă pentru dezapezirea drumurilor comunale pentru a se putea intra cu pâine și alte produse necesare în caz de viscol și drumul spre cimitir și alte activități în folosul comunității. O altă problemă ar fi rezolvarea fondurilor pentru cadourile copiilor de la școala de Mos Crăciun.

La cuvântul domnului Ștefan Stan care problema pe care vrea să o ridice este referitoare la școală. Dansul solicită prezenta doamnei director Corina Bobaru în ședință ordinară din luna decembrie 2018 pentru a prezenta evaluarea făcută cadrelor didactice deoarece acesta consideră că mulți copii sunt transferați de părinți la alte școli datorită neprofesionalismului acestor cadre.

O altă problemă ar fi actele de proprietate pentru parohiile din comună. Doamna secretar explică această întârziere motivată de lipsa actelor de proprietate și de schite.

Domnul primar solicită cuvântul pentru a răspunde problemelor ridicate de către domnul Mihai Damian și Ștefan Stan și îi permite. Domnul primar este de acord cu domnul Mihai Damian și consideră propunerea dansului binevenită dar arată că la primărie fonduri pentru aceste cadouri mai mult de 3.000 lei nu sunt iar șefii de asociații nu prea colaborează totuși. Dansul arată că nu sunt bani de ajuns nici pentru salarii și cheltuieli materiale dar speră să se rezolve. Dacă sunt fonduri se pot găsi oferte pe SEAP pentru pachetele copiilor de la școală.

Domnul președinte supune la vot propunerea domnului primar pentru folosirea sumei de 3.000 lei pentru cadouri copii școala N. Bălcescu și este aprobată cu 10 voturi „pentru”.

Domnul Gruev Constantin propune să se constituie o comisie pentru a strânge fonduri pentru aceste pachete. Se propune și se aprobă în unanimitate ca din comisie să facă parte domniile: Ștefan Stan, Ion Ionela și Gruev Constantin.

Se stabilește ca de marți 04.12.2018 comisie să se ocupe de acțiunea Crăciunul 2018 privind strângerea de fonduri.

Domnul primar face unele precizari privind problema ridicata de domnul Stefan Stan referitoare la doamna director de scoala care nefiind din comuna nu prea se implica in problemele scolii cum ar trebui si anume in activitati culturale si sportive ,printre putini care se mai implica fiind doamna invatatoare Bobarcea Doina.

Exista nemulumiri si din partea unor parinti si a unor cadre didactice privind comportamentul doamnei director si este de acord cu solicitarea domnului Stefan Stan.

O alta problema pe care vrea sa ii informeze pe domnii consilieri este ca trebuiesc taiati un numar de 130-140 pomi dar lipsa fondurilor face sa se amane aceasta actiune pentru anul viitor.

Dl.Stefan Stan –președintele de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.

Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



SECRETAR,

A handwritten signature in black ink, appearing to be the initials 'ST'.